



ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE REMOÇÃO SME/PMI – Nº 001/2019

ONDE SE LÊ:

"Art. 12 – A escolha das vagas se realizará no dia:

- a) **27 de janeiro de 2019**, às 13:00hrs, para o cargo de Técnico Pedagógico, na sede da Secretaria Municipal de Educação;
- b) **27 de janeiro de 2019**, às 14:00hrs, para o cargo de Professor MAPA Educação Infantil/Ensino Fundamental Anos Iniciais e às 15:00 horas Professor MAPB Ensino Fundamental Anos Finais, na Secretaria Municipal de Educação."

LEIA-SE:

"Art. 12 – A escolha das vagas se realizará no dia:

- a) **27 de janeiro de 2020**, às 13h, para o cargo de Técnico Pedagógico, na sede da Secretaria Municipal de Educação;
- b) **27 de janeiro de 2020**, às 14h, para o cargo de Professor MAPA Educação Infantil/Ensino Fundamental Anos Iniciais e às 15h Professor MAPB Ensino Fundamental Anos Finais, na Secretaria Municipal de Educação."

André Luiz Ferreira
Portaria nº 044/2017
Secretário Municipal de
Educação

ANDRÉ LUIZ FERREIRA
Secretário Municipal de Educação